

四川省消委会约谈4家快递公司 叫停乡镇快递取件二次收费

本报讯(记者 朱佳慧)针对乡镇快递二次收费乱象,8月13日上午,四川省保护消费者权益委员会(以下简称省消委会)联合四川省市场监管局、四川省邮政管理局召开约谈会,对申通、中通、圆通、韵达等4家快递公司进行了约谈。明确要求停止取件二次收费,切实维护消费者合法权益,尽快建立乡镇快递

持续健康发展的长效机制。

此前,省消委会发布了《四川省乡镇快递取件二次收费社会监督调查报告》。根据调查显示:目前全省绝大多数市州的乡镇均不同程度存在取件二次收费现象,二次收费快递网点涉及快递公司主要有申通、中通、韵达、圆通、百世、顺丰、京东、品骏、邮政EMS等。其

中,申通、中通、韵达、圆通网点有二次收费现象的受访者占比最高,均超过50%,消费者反映较强烈。

约谈会上要求,各快递企业要正视问题,积极整改,杜绝违规收费现象。同时,勇于承担社会责任,调整经营理念,不断完善盈利模式,加强内部管理,监督所属分支机构及其末

端网点合法经营、诚信经营,充分保护消费者合法权益。对省消委会调查报告反映的违规收费问题,企业应及时制定整改措施,8月22日前将书面的整改意见报送省消委会。

被约谈4家快递公司负责人代表在发言中表示,将严格按照三部门的约谈要求,开展内部整顿,立即停止乡镇快递

取件二次收费,加强内部管理和监督,给予末端网点优惠政策和资金补贴,以减轻经营压力,建立经营长效机制。四川省快递协会负责人表示,近期将组织快递公司签订承诺书,并要求公司内部层层签订承诺书,公布举报电话,同时加强法律法规政策培训,确保管理引导到位。

外卖小哥们看过来 成都首批新国标电动自行车集中上牌



成都双流车管所



8月13日上午十点,成都双流交通警察服务大厅门前,一排排新的电动自行车早已整齐亮相。这一批电动自行车不同寻常,它们符合电动自行车新强制性国家标准。记者了解到,电动自行车新强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》于2018年5月15日发布,从2019年4月15日起实施。

据成都双流车管所所长罗磊介绍,成都双流车管所将分五个批次为双流外卖企业购买的合标电动自行车进行登记上牌,今天进行首批的登记上牌工作。

罗所长还告诉记者,当天是为成都灵生配送服务有限公司购买的400台电动自行车进行集中登记上牌,预计在本周之内完成所有工作。

(据川报观察)



龙泉驿女民警 摘得世警会 自行车公路赛银牌

本报讯(记者 李正勇)13日,中国·成都2019第十八届世界警察和消防员运动会赛事第五日,自行车公路赛在金堂赛区举行。早上8:30,伴随着现场的加油声,比赛正式开始,成都市公安局龙泉驿区分局交警大队女民警郭子凌同来自世界各地多个国家的运动员一起出发,竞速比拼。

中午12时许,比赛顺利结束,现场举行颁奖仪式。郭子凌获得女子30+组第2名,摘得银牌。领奖时,她带着国旗登上领奖台,满是自豪。郭子凌说,能够获奖感到很开心,但相比获奖,自己更享受的是参赛过程,尤其是在成都家门口参加世警会,与不同国家的运动员比赛,向他们介绍成都、介绍龙泉驿,对自己既是一种考验,更是一次难忘的经历。

据了解,在工作之余,郭子凌最大的爱好就是跑步和骑行,她每周都坚持长跑和骑自行车。近年来,她把包括成马在内的成都及周边地区的马拉松比赛几乎都跑遍了。8月9日,郭子凌还在都江堰赛区参加了世警会半程马拉松比赛,取得了同组别第15名的好成绩。



“利奇马”走了,四川会“退烧”吗? 未来一周仍以晴热少雨天气为主

8月13日,又是热浪滚滚的一天。中央气象台当天06时继续发布高温黄色预警:预计8月13日白天,江南、华南中西部、西南地区东部、江汉、陕西南部以及新疆南疆盆地等地有35℃以上的高温天气,其中,湖南、江西、福建西北部、湖北中部和西南部、四川东部、重庆、贵州东部、广西西部和北部等地部分地区最高气温可达37~39℃。当天上午,成都市、宜宾市、泸州市、乐山市五通桥区、绵阳市北川县等地气象部门也发布了高温橙色预警信号。四川的“高烧”啥时退?从中央气象台发布的未来三天高温落区图看,四川是准备渐渐退出“全国高温群”的了。

退出高温群 不等于不热了

气象预报中的“高温”,是指35℃及以上,但对个人体感而言,34.5℃虽然不是高温,但和高温又有多大差别呢?注意!退出高温群,并不等于就不热了。对于四川人来说,这段时间关于天气的高关注度话题,除了四川的“烧烤”天气,再就是超强台风“利奇马”——今年以来登陆我国的最强台风了。据中国天气网消息,今年第9号台风“利奇马”(热带风暴级)正在向辽宁南部沿海靠近,强度逐渐减弱。

我们知道,前段时间,四川盆地的高温天气,主要是受青藏高原高压影响造成的。如果说,前段时间,由于“利奇马”的存

在,在一定程度上牵制了副热带高压,从而为青藏高原稳定控制四川创造了机会,那么,这匹烈性野马的远去,会如何影响四川的天气变化?“利奇马”的离去,是否意味着太平洋上的副热带高压将接班青藏高原,从而进驻四川盆地?

未来一周 还是晴热少雨天气

四川省气象台首席预报员肖递祥解释说,台风的存,某种情况下是有利于青藏高原维持在四川盆地。但青藏高原能够稳定维持在四川盆地,并不仅仅是台风的作用。台风只是众多相互作用的天气系统之一。真正造成某一个天气系统在一个地方长期维持,是跟大气

环流背景密切相关的。

肖递祥表示,从大气环流形势上说,接下来一段时间,四川仍将处于青藏高原控制之下。预计未来一周,全省还是以晴热少雨天气为主。预计8月18-19日会有些降雨,不过这次降雨范围比较小,主要在西部沿山地区,而且它是阵性降水,出现在傍晚前后或者晚上的概率比较高,对白天最高气温的下降影响比较小,体感“热度”仍然很高。

据估计,8月20号之后,副热带高压(简称“副高”)会到四川“接班”。届时,副高控制下的四川盆地,天气会相对“青高”(即青藏高原)时期更闷热些,而且副高边缘水汽输送条件相对较好,西边沿山地区午后、傍晚和晚上短时阵性降雨较多。(据四川在线)